

छत्तीसगढ़

केरल, भाजपा नेता के घर से नकली नोट और छपाई मशीन बरामद, गिरफ्तार

नई दिल्ली, 23 जून (इंडिया टाइम्स)। केरल में स्थानीय भाजपा नेता के घर से पुलिस ने नकली नोट और नकली नोट छापने की मशीन बरामद हुई है। श्री नारायणपुरम इलाके में पुलिस ने छापेमारी कर ये सारी चीजें बरामद कीं। पुलिस ने भाजपा नेता राकेश इझाचेरी और उसके भाई राजेश को गिरफ्तार कर लिया है।



शुरूआती जानकारी के मुताबिक पुलिस ने भाजपा नेता के घर से 1.35 लाख रुपये के नकली नोट बरामद किए हैं। पुलिस ने भाजपा के कालाधन विरोधी जुलूस में राकेश को ये रकम 20 रूपए, 50 रूपए, 500 रूपए और 2000 रूपए के नकली नोटों में मिली। पुलिस को जानकारी मिली थी कि राजेश और राकेश नाम के नेता ने बहुत की कम समय में काफी संपत्ति बना ली है। उन्हें जानकारी मिली की ये लोग नकली नोटों के कारोबार में शामिल हो सकते हैं, जिसके बाद पुलिस ने छानबीन कर उसके घर में छापेमारी की। पुलिस ने उनके घर से भारी मात्रा में नकली नोटों की गड़ियां बरामद कीं। इसी वर्ष जनवरी में कालाधन के खिलाफ एक जुलूस में राकेश की सक्रिय हिस्सेदारी थी। और वह पार्टी के बड़े नेताओं के साथ इसमें शामिल हुआ था। अब लोग सोशल मीडिया पर उसके ये पोस्टर पोस्ट कर रहे हैं।

BALAJEE GROUP OF INDUSTRIES AN ISO 9001:2008, 14001:2015, 18001:2007 CERTIFIED COMPANY
CONCRETE TMT
मजबूती ही हमारा विश्वास है
www.concretetmt.com

इसरो ने पीएसएलवी सी-38 का सफल लॉन्च किया, सरहद पर रखेगा नजर

चेन्नई, 23 जून (भाषा)। कार्टोसैट 2 श्रृंखला के उपग्रह और 30 अन्य उपग्रहों को ले जा रहे पीएसएलवी-सी 38 का श्रीहरिकोटा से सफल प्रक्षेपण किया गया है। यह ना सिर्फ भारत के सरहदी और पड़ोस के इलाकों पर अपनी पैनी नजर रखेगा, बल्कि स्मार्ट सिटी नेटवर्क की योजनाओं में भी मददगार रहेगा। यह सैटेलाइट 500 किमी से भी ज्यादा ऊंचाई से सरहदों के करीब दुश्मन की सेना के खड़े टैंकों की गिनती कर सकता है। भारत के पास पहले से ऐसे पांच सैटेलाइट मौजूद हैं। कार्टोसैट के अलावा पीएसएलवी अपने साथ 30 छोटे उपग्रहों की भी साथ ले गया।



कोविंद का पर्चा, मोदी, शाह के साथ अडवानी भी मौजूद

नई दिल्ली, 23 जून (एनडीटीवी)। राष्ट्रपति चुनाव के लिए एनडीए के उम्मीदवार रामनाथ कोविंद ने नामांकन भर दिया है। इस दौरान उनके साथ पीएम मोदी, वरिष्ठ नेता लालकृष्ण अडवानी, मुरली मनोहर जोशी और बीजेपी अध्यक्ष अमित शाह भी मौजूद थे। एनडीए के शासित राज्यों के मुख्यमंत्री भी साथ थे। रामनाथ कोविंद का राष्ट्रपति बनना तय माना जा रहा है। एनडीए के साथ-साथ जेडीयू, टीआरएस, बीजेडी जैसे दलों ने उन्हें समर्थन का ऐलान किया है। ऐसे में रामनाथ कोविंद को 61 फीसदी से भी ज्यादा वोट मिलने की उम्मीद है, क्योंकि अकेले एनडीए का वोट प्रतिशत ही 48.6 फीसदी है। नामांकन के मौके पर समर्थन देने वाले तमिलनाडु के सीएम पलनीसामी, तेलंगाना के सीएम के चंद्रशेखर राव, आंध्र प्रदेश के सीएम चंद्रबाबू नायडू और ओडिशा के मंत्री सूर्य नारायण पात्रो भी मौजूद थे।

उधर, राष्ट्रपति चुनाव के लिए एनडीए के उम्मीदवार रामनाथ कोविंद ने नामांकन भर दिया है। इस दौरान उनके साथ पीएम मोदी, वरिष्ठ नेता लालकृष्ण अडवानी, मुरली मनोहर जोशी और बीजेपी अध्यक्ष अमित शाह भी मौजूद थे। एनडीए के शासित राज्यों के मुख्यमंत्री भी साथ थे। रामनाथ कोविंद का राष्ट्रपति बनना तय माना जा रहा है। एनडीए के साथ-साथ जेडीयू, टीआरएस, बीजेडी जैसे दलों ने उन्हें समर्थन का ऐलान किया है। ऐसे में रामनाथ कोविंद को 61 फीसदी से भी ज्यादा वोट मिलने की उम्मीद है, क्योंकि अकेले एनडीए का वोट प्रतिशत ही 48.6 फीसदी है। नामांकन के मौके पर समर्थन देने वाले तमिलनाडु के सीएम पलनीसामी, तेलंगाना के सीएम के चंद्रशेखर राव, आंध्र प्रदेश के सीएम चंद्रबाबू नायडू और ओडिशा के मंत्री सूर्य नारायण पात्रो भी मौजूद थे।

जीएसटी में शुरुआत में अनजाने में हुई गलतियों के मामले में उदारता बरती जाएगी

नई दिल्ली, 23 जून (एनडीटीवी)। वस्तु एवं सेवा कर (जीएसटी) को लागू करने के लिए उल्टी गिनती शुरू हो गई है। जीएसटी पूरे देश में 1 जुलाई से लागू किया जाना है। सरकार ने भरोसा दिलाया है कि जीएसटी के क्रियान्वयन के बाद शुरुआत में उल्लंघनों में जुमाने लगाने में उदारता बरती जाएगी। राजस्व सचिव हसमुख अधिया ने (बाकी पेज 5 पर)

श्रीनगर मस्जिद के बाहर भीड़ ने डीएसपी को पीट-पीट मार डाला

श्रीनगर, 23 जून (एनडीटीवी)। जम्मू-कश्मीर के श्रीनगर स्थित जामिया मस्जिद के बाहर गुस्साई भीड़ ने एक डीएसपी को पीट-पीटकर हत्या कर दी। पुलिस के मुताबिक- जब डीएसपी मोहम्मद अयूब पंडित पर हमला हुआ वह जामिया मस्जिद के बाहर सुरक्षा में तैनात थे। उनका सर्विस रिवाँल्वर भी नहीं मिल रही है। जिस वक्त, श्रीनगर की सबसे बड़ी मस्जिद में सैकड़ों लोग नमाज अदा करने में व्यस्त थे, ठीक उसी समय अराजक तत्वों के समूह ने उन पर हमला कर दिया। डीएसपी यूनिफॉर्म में नहीं थे, जब घरवालों ने फोन किया तो पुलिस पहचान पाई कि वह डीएसपी हैं। पुलिस के मुताबिक- डीएसपी ने शायद आत्मरक्षा में गोली भी चलाई। तीन लोग घायल हुए हैं। उनका सर्विस रिवाँल्वर गायब है। अभी साफ नहीं है कि फायरिंग कैसे हुई। इस मामले में जांच जारी है।



अभी यह साफ नहीं है कि उनके साथ कोई अन्य पुलिसवाला था या नहीं। पुलिस के मुताबिक- वह उसी इलाके के थे और उसी जगह से संबंध रखते थे। जम्मू कश्मीर पुलिस ने टवीट किया है कि फर्ज निभाते हुए एक और अफसर ने अपनी जान कुर्बान की। फिलहाल इलाके में सुरक्षा व्यवस्था कड़ी कर दी गई है।



छत्तीसगढ़ संवाददाता रायपुर, 23 जून। प्रदेश में आबकारी कारोबार के सरकारीकरण के फैसले के बाद दो महीने में शराब की खपत कम हुई है, लेकिन आय में बढ़ोत्तरी हुई है। कुल मिलाकर 90 करोड़ की अतिरिक्त आय हुई है। सरकार का अनुमान है कि सभी चौराघा विरोध के बावजूद एक अप्रैल से प्रदेश में शराब दुकानों का संचालन सरकारी निगम के जरिए हो रहा है। खुद मुख्यसचिव विवेक ढांड निगम के चेयरमैन होने के नाते लगातार इसकी समीक्षा कर रहे हैं। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने भी कलेक्टर-एसपी कांफ्रेंस में दो माह में शराब खपत कम, पर आमदनी बढ़ी

रायपुर में 40 करोड़ के काम शुरू, 3 सौ करोड़ के टेंडर मंगाए

छत्तीसगढ़ संवाददाता रायपुर, 23 जून। स्मार्ट सिटी योजना के तहत रायपुर शहर में करीब 40 करोड़ के विकास कार्य किए जा रहे हैं। वहीं तीन सौ करोड़ के विकास कार्यों के लिए टेंडर मंगाए जा रहे हैं। रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड से जुड़े अधिकारियों का मानना है कि आगामी कुछ माह में शहर में विकास के छोटे-बड़े कई कार्य होंगे और शहर स्मार्ट सिटी का आकार लेने लगेगा।

स्मार्ट सिटी के लिए केंद्र और राज्य से सौ-सौ करोड़

केंद्र सरकार की महत्वाकांक्षी सौ स्मार्ट सिटी योजना में रायपुर शहर भी शामिल है। योजना के तहत शहर में विकास कार्यों के लिए केंद्र और राज्य सरकार से हर साल सौ-सौ करोड़ रुपये मिलेंगे। पांच साल तक मिलने वाले कुल एक हजार करोड़ से शहर का तेजी के साथ विकास कराया जाएगा। रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड की ओर से प्राथमिकता तय करते हुए यहां विकास कार्य कराए जा रहे हैं। इसमें निर्माण व सौंदर्यीकरण से जुड़े कार्य पहले शामिल किए गए हैं। बताया गया कि शहर में यातायात सबसे बड़ी समस्या है और उसे दूर करने 175 करोड़ की योजना बनाई गई है। इसके तहत यहां के चौक-चौराहों पर ट्रैफिक सिग्नल और कैमरे लगाए जाएंगे। शहर के बीच स्थित जवाहर बाजार में 20 करोड़ खर्च कर वहां बड़ा व्यावसायिक कामप्लेक्स बनाया जाएगा, जिसमें पार्किंग की सुविधा भी होगी। जय स्तंभ चौक के समीप दो मंजिला मल्टीलेवल पार्किंग में आठ करोड़ खर्च कर उस इलाके में आधुनिकता लाना होगा।

दो माह में शराब खपत कम, पर आमदनी बढ़ी खर्चों को काट कर सालाना ढाई सौ करोड़ रूपए अतिरिक्त आमदनी होगी। इससे परे सबसे बड़ा फायदा यह है कि गांव-गांव में अवैध शराब की बिक्री पर तक्रियन रूक गई है। प्रदेश में पहली बार शराब कारोबार खुद सरकार कर रही है। सरकारी निगम के जरिए प्रदेश की देशी-विदेशी शराब दुकानें संचालित हो रही हैं।

ढाई सौ करोड़ अतिरिक्त आय का अनुमान

अवैध शराब बिक्री को रोकने की सख्त हिदायत दी थी। इसका असर अब धीरे-धीरे दिखने लगा है। हालांकि प्रदेश में पिछले दो महीने में अब तक पूरी दुकानें नहीं खुल पाई हैं। कुल मिलाकर 712 देशी-विदेशी शराब दुकानों का संचालन होना है लेकिन इसमें से 690 ही खुल पाई हैं। (बाकी पेज 5 पर)

नया रायपुर, बिलासपुर स्मार्ट सिटी लिस्ट में

छत्तीसगढ़ संवाददाता रायपुर, 23 जून। केंद्र सरकार ने स्मार्ट सिटी बनाने के लिए प्रदेश के दो शहर नया रायपुर व बिलासपुर का चयन किया है। शहरी विकास मंत्री वैकेया नायडू ने शुक्रवार को 30 और शहरों को स्मार्ट सिटी के तौर पर विकसित करने की घोषणा की। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने खुशी जाहिर करते हुए कहा है कि अब इन दोनों शहरों का और भी अधिक तेजी से तथा योजनाबद्ध ढंग से विकास होगा। उन्होंने दोनों शहरों को स्मार्ट शहर के रूप में विकसित करने के लिए जनसहयोग का भी आव्हान किया।

दोनों शहरों का विकास और तेजी से होगा-रमन

मोदी सरकार की महत्वाकांक्षी परियोजना के तहत देश के 100 शहर स्मार्ट सिटी के रूप में विकसित करने की तैयारी है। परियोजना की खास बात यह है कि इन सभी शहरों का बुनियादी ढांचा दुरुस्त किया जाएगा। केंद्र सरकार ने आज स्मार्ट सिटी की चौथी और आखिरी सूची जारी की। 30 शहरों का चयन प्रतिस्पर्धा के आधार पर किया गया। इनमें त्रिवेन्द्रम पहले और पटना 5वें नंबर पर है। जम्मू और श्रीनगर भी स्मार्ट सिटी के तौर पर विकसित किए जाएंगे। यूपी से इलाहाबाद, अलीगढ़ व झांसी को मुख्यमंत्री डॉ. सिंह ने केंद्र सरकार की राष्ट्रीय परियोजना में नया रायपुर व बिलासपुर को शामिल करने पर प्रसन्नता व्यक्त की है। उन्होंने इसके लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व केन्द्रीय शहरी विकास मंत्री एम. वैकेया नायडू के प्रति आभार व्यक्त किया है।

सीबीएसई ने जारी किए नीट के नतीजे

नई दिल्ली, 23 जून (जनसत्ता)। सेंट्रल बोर्ड ऑफ सेकेंड्री एजुकेशन ने 23 जून को नेशनल एलिजिबिलिटी कम एटेंस टेस्ट 2017 का रिजल्ट घोषित कर दिया है। बोर्ड ने रिजल्ट की घोषणा सुबह करीब 11 बजे की है। इससे दो दिन पहले, भारत सरकार के आधिकारिक रिजल्ट पोर्टल ने जानकारी दी थी कि नीट रिजल्ट 22 जून को आएगा। शाम होते ही इस नोटिफिकेशन को हटा लिया गया था।

प्रशासन 60 दिन में कुनकुनी जमीन घोटाले की जांच करे-अजजा आयोग

छत्तीसगढ़ संवाददाता रायपुर, 23 जून। छत्तीसगढ़ के बहुचर्चित कुनकुनी जमीन घोटाले की जांच करने आई अनुसूचित जनजाति आयोग की टीम ने आज सुबह जिला कलेक्टर शम्मी आबिदी की उपस्थिति में राजस्व अधिकारी तथा पुलिस अधिकारियों की संयुक्त बैठक लेकर अपनी प्रारंभिक जांच के बारे में चर्चा की। इस दौरान आयोग की टीम ने कलेक्टर को नोटिस जारी किया गया है पर अभी तक उनके जवाब नहीं आये हैं। इसके बाद आयोग की टीम ने कलेक्टर को 60 दिन के भीतर पीड़ित आयोग की टीम ने कलेक्टर सहित उपस्थित अधिकारियों को बताया कि कुनकुनी क्षेत्र में तीन सौ एकड़ से भी अधिक जमीनों की खरीदी बिक्री पर बड़े पैमाने पर गड़बड़ी की शिकायत लगभग प्रमाणित हैं और इससे पहले भी आयोग के अध्यक्ष नंदकुमार साय ने कलेक्टर व एसपी को बुलाकर रिपोर्ट लेने के बाद कहा था कि जल्द से जल्द ऐसे जमीनों की रजिस्ट्री निरस्त करे। जिसके बाद लगभग 76 खातेदारों की नोटिस जारी किया गया है पर अभी तक उनके जवाब नहीं आये हैं। इसके बाद आयोग की टीम ने कलेक्टर को 60 दिन के भीतर पीड़ित आयोग की टीम ने कलेक्टर सहित उपस्थित अधिकारियों को बताया कि कुनकुनी क्षेत्र में तीन सौ एकड़ से भी अधिक जमीनों की खरीदी बिक्री पर बड़े पैमाने पर गड़बड़ी की शिकायत लगभग प्रमाणित हैं और (बाकी पेज 5 पर)